

GRAD ROVINJ-ROVIGNO, Rovinj, Trg Matteotti 2, OIB 25677819890, kojeg zastupa gradonačelnik dr.sc. Marko Paliaga dipl.oec. (u daljnjem tekstu: Grad)

i
Hrvatska obrtnička komora, Obrtnička komora Istarske županije, **UDRUŽENJE OBRTNIKA ROVINJ**, Rovinj, A. Ferri 7, OIB 75233860164, kojeg zastupa predsjednik Marino Deković (u daljnjem tekstu: Udruženje)

zaključili su 24. srpnja 2017. godine

S P O R A Z U M **o suradnji**

I.

Sukladno donesenom Proračunu grada za 2017. godinu, Grad Rovinj-Rovigno i Udruženje obrtnika Rovinj, ovim Sporazumom utvrđuju suradnju u području poticanja poduzetništva na području Grada Rovinja-Rovigno.

II.

Poticanje će se provoditi kroz:

- subvencije kamate,
- sufinanciranje promidžbe obrtnika,
- sufinanciranje edukacije i stručnog usavršavanja, polaganje ispita o stručnoj osposobljenosti i majstorskih ispita u obrtništvu,
- sufinanciranje obrtnika i malih poduzetnika za izradu i implementaciju HACCP i drugih sustava u njihove objekte i poslovanje.

III.

Subvencija kamate provesti će se na način da Grad podmiruje dio kamate po kreditima dobivenim od HBOR-a u visini do 1 postotnog poena od ugovorene kamate.

IV.

Sufinanciranje promidžbe obrtnika provoditi će se kroz zajedničku organizaciju i sudjelovanje u podmiranju troškova slijedećih aktivnosti:

- organizaciju izlaganja proizvoda i usluga obrtnika na gospodarskim i obrtničkim sajmovima u RH,
- organizaciju posjeta obrtnika sajmovima u inozemstvu u cilju razvijanja mogućnosti za prekograničnu suradnju i izvoza,
- održavanje radionica za pripremu izlagača na sajmovima i
- ostale aktivnosti vezane uz unapređenje i razvoj konkurentnosti obrtnika.

Grad će sufinancirati promidžbu obrtnika po obavijesti zaprimljenoj od Udruženja.

Pravo na sufinanciranje promidžbe imaju obrtnici svih djelatnosti, sa sjedištem na području grada Rovinja-Rovigno, koji su to pravo ostvarili putem Udruženja.

V.

Grad će Udruženju sredstva prenijeti po pojedinačnom Zahtjevu, prema konačnoj dogovorenoj raspodjeli sredstava, sukladno zapisniku Povjerenstava za suradnju.

Udruženje se obvezuje dostaviti Gradu uz svaki pojedini zahtjev uz kratak izvještaj o provedenim aktivnostima zajedno sa dokazima o namjenski utrošenim sredstvima (računi i bankarski izvodi).

Udruženje se obvezuje dostaviti Gradu, do 28. veljače 2018.g., završno izvješće o utrošku dobivenih sredstava po ovom Sporazumu, sa opisom provedenih aktivnosti te dokazima o plaćanju (računi i bankarski izvodi).

Ukoliko se prilikom kontrole ustanovi nenamjensko korištenje sredstava, Udruženje se obvezuje vratiti iznos nenamjenski utrošenih sredstava, koje utvrđuje Grad, u roku od 30 dana od dana zaprimanja zahtjeva za povrat sredstava.

VI.

Za potrebe provođenja ovog Sporazuma osniva se Povjerenstvo za suradnju, koji ima obavezu donositi godišnji plan korištenja sredstava, analizirati i ocijeniti njegovu provođenje, predložiti eventualnu preraspodjelu sredstava te načine unapređenja suradnje.

Povjerenstvo ima tri člana od kojih dva predstavnika Udruženja i jednog predstavnika Grada.

U povjerenstvo se imenuju: Graciano Švić, Enrico Cernecca i Maria Črnac Rocco.
Povjerenstvo će se sastajati po potrebi.

VII.

U postupku provođenja ovoga Sporazuma, sudionici su obavezni pridržavati se pozitivnih propisa o Proračunu.

VIII.

Ovaj se Sporazum sklapa za 2017. godinu.

Odredbe ovoga Sporazuma mogu se mijenjati kada se o tome dogovore oba potpisnika.

Sporazum stupa na snagu nakon što ga potpišu predstavnik Grada i predstavnik Udruženja.

IX.

Ovaj Sporazum sastavljan je u 5 (pet) istovjetnih primjerka, od kojih Grad zadržava 3 (tri) primjeraka dok Udruženje zadržava 2 (dva) primjeraka.

Klasa: 302-01/17-01/20

Ur.broj:2171-01-04-02-17-2

Rovinj, 24. srpnja 2017. godine

za **Grad Rovinj-Rovigno**

za **Udruženje obrtnika Rovinj**

Gradonačelnik
Dr.sc. MARKO PALIAGA, dipl.oec.

Predsjednik
MARINO DEKOVIĆ